



RETIFICAÇÃO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 10/2025

Retifica-se o Edital de Convocação nº 10/2025, publicado no Diário Oficial do Município nº 3145, página 08 do dia 26 de fevereiro de 2025;

Onde se lê - **EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 09/2025**

Leia se - **EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 10/2025**

As demais informações contidas no Edital de Convocação nº 10/2025 permanecem inalteradas.

Edifício da Prefeitura Municipal de Cruz Machado, em 27 de fevereiro de 2025.

CARLOS NOWAK
Prefeito Municipal